

2004 No. 922

NATIONAL HEALTH SERVICE, ENGLAND

**The National Health Service (Pharmaceutical Services)
(Amendment) Regulations 2004**

ISBN 0-11-048998-5

CORRECTION

Page 5, regulation 7(1), line 1: “insert” should read “substitute”;

Page 6, regulation 9(1), within the revised regulation 12(1)(c), “[or dispensing doctor list]” should read “or dispensing doctor list”;

Page 7, regulation 9(12), “regulation 12(17)(b)(i)” should read “regulation 12(17)(b)(ii)”;

Page 7, regulation 10(1), within the revised regulation 13(2)(a)(ii)(bb), “[or dispensing doctor list]” should read “or dispensing doctor list”;

Page 11, footnote (a) should read “Paragraph 3(1ZA) of Schedule 2 was inserted by S.I. 2003/1084”; and

Page 17, schedule 1, the reference to “Regulation 24(2)(a)” should read “Regulation 24(2)”.

June 2004